

大家好，如果您还对怎么配置股市仓位不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享怎么配置股市仓位的知识，包括怎么配置股市仓位呢的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [如何管理仓位？](#)
2. [股市仓位是什么意思？什么是股市仓位？](#)
3. [炒股该如何控制和管理好仓位，如何把资金做活？](#)
4. [股票的仓位如何控制好](#)

如何管理仓位？

第一步，看看自己可用来支配的闲置资金有多少。拿出去一部分生活开支，包括吃穿住行照顾老人孩子教育等等方面的费用，剩下的就是你用来投资理财的资金，然后再从投资理财的这部分资金里，拿出一部分用来当做股票交易的资金，一般以投资理财总资金的三分之一为宜。

第二步，根据市场的环境，分析可以用来下注的资金量占用来股票交易资金总量的几成，一般以五成仓位为宜，当然，这五成仓位，你可以买一两只，也可以买三五只，依个人的操作风格而定。

第三步，分析一下个股的情况，根据个股的量价线形位置和行业题材基本面来判断，股票到底值几成仓位。然后再进行一个合理的仓位布局，仓位布局这个也需要看个人的操作风格，同时跟操作周期也有关系，有的人一次买一次出，有的人金字塔形的分批次建仓等等。总之，是要看自己的交易系统是怎么样安排的。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

股市仓位是什么意思？什么是股市仓位？

谢谢邀请。

所谓的股市仓位就是你买了多少股票，假如你帐户里有十万块钱，买了5万块钱股票，就叫半仓，全部钱买了股票就叫全仓，以此类推，这样解释明白了吧？

炒股该如何控制和管理好仓位，如何把资金做活？

关于资金控制和仓位管理，和朋友们聊一聊我的一些心得体会。

总的来讲，仓位管理与风险控制是密切相关的，如果没有仓位管理的意识，就像开着一辆没有刹车的汽车出去兜风，顺风顺水的时候固然爽快，可是一旦遇到了紧急的情况下就傻眼了。交易者如果有资金管控的意识，有仓位管理的手段，即使出现了亏损也不至于太过严重，这就是仓位管理的重要性。

在很多人的印象中，只有数以亿计大资金在运作的时候才会涉及到仓位管理。其实不然，对于中小散户而言，仓位管理也是非常重要的，无论资金的多与少，来到股市其实就有两个目的。第一个是保证资金的安全，第二个是追求最大化的收益。如果没有仓位管理的意识和策略，资金的安全性就无从保障，更不用谈什么追求更高的收益。

下面和大家聊一下仓位管理的一些知识点。关于仓位管理，简单来讲，核心思想就是两点；第一点是不承担自己输不起的风险。第二点是不能孤注一掷的投资。关于能亏多少钱这个问题，是任何交易都要首先考虑的一个问题，如果你拿着一个输不起的钱去在股市中交易，那么心态肯定是非常糟糕的。如果没有一个良好的心态，我可以毫不客气的告诉你在股市中赚钱就无从谈起。而对于孤注一掷的豪赌，在这一点上，有几年经验的老股民都会有一种感觉，这种感觉是错综复杂的。因为往往股市或者其他市场交易，高风险就代表着高回报。你问问交易者，对孤注一掷感到恐惧又抵不过孤注一掷背后所衍生出来的高回报的诱惑。然而从理性的角度讲，孤注一掷是激进且非常危险的一个交易模式，在股市中孤注一掷式的满仓式玩法的好处就是，押对了资金迅速的增长，但是隐患就是即使你连续做对了十次，只要有一次的错误就会让你元气大伤，甚至是一无所有。那么对于该承担多少风险。这不是一个简单的问题，索罗斯曾在自传中谈到了这个问题，他是这样坦言的，承受多少风险该下多少注一直是让他头疼的一个问题。

那么如果想要解决这个头疼的问题，有什么方法呢？其实也没有什么捷径，只能靠你在实践中不断的摸索。对于自己风险承受能力的多少，给自己划一个界限，绝对不要超出那个界限。什么是风险的承受能力呢？最简单的方法就是买入一只股票之后，问一下自己能睡得香，睡得好。如果你对于一只股票的担忧程度干扰到你的正常生活，使得你晚上睡不着觉，那么就说明你对于这个风险的承受太大了，此时就应该卖掉一部分股票，直至卖到能安心的睡觉为止。

讲完这个层面上的问题之后，接下来我会和大家分享一个关于我的一个技术层面的仓位控制策略。关于我的仓位控制策略是这样的，我会在操作之前，会结合基本面以及图形以及市场周期各个层面的维度去评估出一个现阶段比较安全的底限位置。同时这又是一个可能会发动有效进攻的位置，也就是说上涨有空间下跌的话能看到一个极限，然后我就开始建立第一笔仓位。一般来说，单只股票第一笔的交易仓位

不会超过计划资金的三成，然后这这也是一个试错的仓位，总体思路是呈倒现金金字塔的方式。也就是说，有效进攻之后我会加仓，然后再浮盈加仓的这种模式。

在仓位管理中第一批兵力的部署是非常非常重要的，找一个好的时间点和一个有力突破的位置，这样既能保护我自己，又能有力快速的获得更大的利润。其次在进攻的时候一定要考虑好自己防守的一个策略，也就是在图形上找好一个可以防守的战壕。确保每次看错的时候都会有一个相对给自己能掩护的位置，每攻克一个重要的阻力位的时候都会形成一个成交的密集区域，在这个区域中可以视情况加仓或者是减去一部分仓位。

总的来讲我的仓位管理的策略框架就是这样的，但一整轮行情下来之后，既能避免错过了一个大的行情，又能避免看错股票，导致巨大的亏损。这是一个进攻防守一体化的仓位管理策略，当然这个关于仓位管理的策略，不同人有不同人的方法，方法是死的，人是活的，可以根据不同的行情，根据自身不同的性格去制定一些属于自己的仓位管理策略，但是，仓位管理的意识是必须要有的。

最后我再来总结一下，就是仓位管理是离不开对于风险的认知和心态的把控。然后仓位管理的实质就是心态的把握，不要孤注一掷，不要玩输不起的游戏，此时如果你有一个好的心态，在此基础上加上一个好的仓位控制，基本上就能在股市中获利。当然这只是一个理论体系的方法论而已。知易行难，有再好的策略和方法也是需要去严格的执行才可以的，作为一个职业交易者，我真心希望这些内容能对你的交易有所帮助，如果有一点点帮助，我将倍感欣慰。

可以点赞，关注，转发分享。谢谢朋友们的支持！

股票的仓位如何控制好

什么是仓位管理呢？你可能听说过凯利公式，他是根据特定赌局中的胜率和赔率来确定下注比例，以使用户的资金增长率达到最大化。

我再举个例子，在投资世界中，流传最广泛的一种策略是格雷厄姆《聪明的投资者》一书中提到的股债动态平衡策略，将总资产的分为两半各50%，一半买股票，一半买债券。定期进行一次再平衡，使股债维持50%:50%的目标配比。

所运用的原理就是在股市低估时多买股票，而当股市高估时多买债券，从而来达到稳定收益的目的。股债平衡原理对于普通投资者来说非常简单，是一个很容易上手的策略。

决定股票市场上盈利的主要因素有三个，一是企业的长期盈利能力，也就是巴菲特

经常说的长期净资产回报率；二是央行的货币政策，我们知道无风险利率的高低会影响资产的价格，举个例子，比如央行放水，2018年的股市大幅下跌是由于去杠杆引起的，而2019年的股市大幅上涨主要是由于货币宽松引起的。三是股票市场的估值，我们主要通过A股自身历史估值纵向对比，来判断当前股票市场是否具有投资价值。

我们今天就根据市场的估值水平来简单地将市场划分为三个投资区间：

黄金投资区：沪深300市盈率低于11倍，同时沪深300市净率低于1.5倍，可以认为是黄金投资区域，一般来说这个区域应该重仓操作，仓位可以保持在七成以上。

中性投资区：沪深300市盈率低于20倍，同时沪深300市净率低于2.5倍，这时候仓位应控制在三成到七成。

轻仓投资区：沪深300市盈率高于20倍，同时沪深300市净率高于2.5倍，这时候仓位应控制在三成以内。

剩余的仓位配置固定收益类产品。

刚才说到的是通过沪深300估值水平来判断当前市场是否有投资价值，同样的，我们也可以用一样的方法来查看个股。在基本面没有发生巨大变化的情况下，低估时重仓，高估时轻仓。

关于怎么配置股市仓位，怎么配置股市仓位呢的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。